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Notulen  
Dorpsraad Wellerlooi, 03-10-2022 

 

Aanwezig bestuur: Ingrid Bergmans, Nicole v.d. Haghen, Willem Fleuren, Eric Janssen, Jill Jacobs 
en Annemarie de Mulder. 
Aanwezig: Ton van Gellecom, Jan Heyligers , Piet Derks, Harry Martens, Jan v.d. Ven, Hai Zeegers, 
Ton Deckers, Erik Hendriks, Marcel Vogelzangs, Wanda van Heck, Ryan Zorg, Mieke Hebben, 
Gerda Steegh, Jo Martens, Gaby Maarse, Resie Simons, Wout Zeegers, Patrick van Pinxteren, Jan 
Verkoelen, Stefan Fleuren, Maurice Bergmans. 
Namens de gemeente Bergen: Wim Strolenberg 
Afgemeld: Gonnie Koenen, Nicole Robben, Wil van Zwieten, Piet de Mulder, Aleid de Mulder, 
Ferdie de Mulder en Roy Boor. 

 

1. Opening door voorzitter Ingrid Bergmans: 

 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering: 

Hierbij zijn de notulen van algemene leden vergadering van 27-09-2022 vastgesteld. 

 

Aanvulling op de notulen:  

- Vanaf 2 november 2022 wordt stank en geluidsoverlast bij Walkro Blitterswijck gehandhaafd 

volgens afgesproken richtlijnen. Er wordt ook wat gedaan met het overlast van licht en er 

wordt gewerkt aan het stikstof beleid. 

 

3. Mededelingen vanuit het dagelijks bestuur: 

 

- Huishoudelijk reglement wordt verplaatst naar volgend jaar i.v.m. privacy policy nieuwe 

website Wellerlooi. 

- Stand van zaken hoogwater: er zijn meerdere overleggen/evaluaties over geweest, er 

wordt een calamiteitenplan geschreven. Er wordt nog nader toegelicht wat de aanpassin-

gen elders aan de dijken en de Maas voor Wellerlooi betekenen. Mocht dit nogmaals 

voorkomen, dan wordt er zand gebracht bij de Geijsselberg en de pleisterplaats aan de 

Rijksweg. 

- Stand van zaken nieuwe website Wellerlooi. De website is nog volop in ontwikkeling. Er is 

een bijeenkomst geweest met de bedrijven en verenigingen van Wellerlooi. Op dit mo-

ment zijn we alle informatie aan het verzamelen om op de website te plaatsen. Medio 

november 2022 wordt de website gelanceerd. 
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- Er zijn meerdere gesprekken geweest met de Gemeente Dorpsraden en de Gemeente 

Bergen, er wordt volop samen overlegd wat beide partijen Bijeenkomst met de gemeente 

Dorpsraden en de gemeenteraad vindt plaats op maandag 19 december a.s. van 19.30 – 

22.00 uur in MFC ’t Luukske in Wellerlooi.  

 

4. Financieel jaaroverzicht 2021 en begroting 2022: 

Volgens de wet WTBR wordt de kascontrole iedere bestuursvergadering door een bestuurslid 

gedaan en iedere ALV door twee leden. 

Dit jaar is de kascontrole uitgevoerd door Gerda Steegh en Jo Martens, dankjewel daarvoor. 

Beide gaven aan dat de boekhouding prima in orde was.  

Volgend jaar zal de kascontrole uitgevoerd worden door Jo Martens en Patrick van Pinxteren. 

De resultaten van 2021 en de begroting van 2022 worden gepresenteerd aan de aanwezige.  

 

5. Presentaties leefbaarheidsbudget; 

- Presentatie door aanvragers leefbaarheidsbudget 

 

6. Voorstellen herkiesbare en nieuwe bestuursleden; 

Woordje van Willem Fleuren, Jill Jacobs en Ingrid Bergmans. Stefan Fleuren was door ziekte 

verhinderd. Ingrid stelt zich nog voor 1 jaar herkiesbaar en zal als interim voorzitter blijven zit-

ten. Hopelijk vinden we snel een nieuwe voorzitter. 

 

7. Stemmen leefbaarheidsbudget en herkiesbare bestuursleden tellen; 

 

Korte pauze (tellen van de stemmen) 

 

8. Uitslag verkiezing bestuursleden en leefbaarheidsbudget; 

Er zijn in totaal 27 stemformulieren ingevuld. 

 

Aanvraag van: 
 

Ja: Nee: Onthouding: 

V.V. Resia 20 
 

7 0 

KVW Wellerlooi 27 0 0 

Biljartclub 55+ 25 2 0 

Kerkbestuur 27 0 0 
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75 jaar bevrijding  

Wellerlooi 

26 1 0 

Dorpsraad 25 2 0 

 

Aanvraag van: 
 

Ja: Nee: Onthouding: 

Ingrid Bergmans 27 0 0 

Willem Fleuren 27 0 0 

Stefan Fleuren 27 0 0 

Jill Derks 27 0 0 

 

De aanvragers mogen een kopie van de factuur en het rekeningnummer doorgeven aan de pen-

ningmeester Nicole Deckers - v.d. Haghen. (penningmeester@dorpsraadwellerlooi.nl), zodat zij 

het in orde kan maken.  

De Dorpsraad wil graag bewijsmateriaal van het product zien, zodat we kunnen zien wat er werke-

lijk met het geld is gedaan. Stuur daarom een kopie factuur en eventueel foto’s naar Annemarie 

de Mulder secretaris@dorpsraadwellerlooi.nl.  

 

Deze vier aanvragers mogen geen aanvraag indienen voor het leefbaarheidsbudget 2022. Het jaar 

daarop kunnen zij wel weer een aanvraag indienen. 

 

9. Rondvraag voor Dorpsraad en Gemeente: 

 

- PMD zakken vallen en liggen overal? Is het mogelijk om in het dorp hangers te maken aan 

lantaarnpalen hiervoor? 

- Hoe zit het met de vorderingen van de Kavels in de Gielenkamp? Wim Strolenberg vraagt 

dit na.  

- Het valt niet mee om als burger de Gemeente te pakken te krijgen, afspraken over com-

municatie vanuit de Gemeente worden vaak niet nageleefd. 

- De Catharinastraat laat meerdere verzakkingen zien. 

- Er zijn meerdere lampen defect aan de Catharinastraat. Je kunt dit ook melden via de app 

Reppido. 

mailto:penningmeester@dorpsraadwellerlooi.nl
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4 
 

- Het volgende bouwplan na Gielenkamp moet al hoog op de agenda komen te staan, er 

gaan zo een aantal jaren overheen. De dorpsraad heeft dit al aangedragen, gecommuni-

ceerd met de Gemeente Bergen.  

- Hoe zit het met het huisvestingsbeleid buitenlandse werknemers? Er loopt een rechtzaak 

hierover, de uitspraak zou maart/april 2022 komen, maar de raad van state stelt de uit-

spraak nog uit. 

- Fietspad met name vanaf inrit voet en fietsveer richting de uitkijktoren (bekend als 

Zwartsbroekweg), zitten op verschillende plaatsen flinke gaten langs het fietspad, dit kan 

tot gevaarlijke situaties leiden. De gemeente heeft dit onder de aandacht. 

- Het dak van de inforuif bij het “kadaverputje” Bosrandweg valt van rottigheid uit elkaar. 

We nemen dit mee naar het Limburg Landschap. 

- De toeristische bewegwijzering (zwarte paal bij Schrömbges) daar staat de kinderboerderij 

nog op, wie is verantwoordelijk voor het onderhoud hiervan? We nemen dit mee naar de 

Gemeente Bergen. 

- De kermis in september was ondanks de regen zeer geslaagd. De tent op het plein en de 

attracties waren een mooie combinatie, fijn dat dit allemaal kon en mogelijk was. De weg 

ernaar toe was echter wel teleurstellend en kwam erg laat op gang allemaal. De gemeen-

te Bergen heeft binnenkort een evaluatie met de kermis exploitant. We vragen nogmaals 

na te denken over het openen van de kermis van vrijdag t/m maandag, ipv zaterdag t/m 

dinsdag. 

 

10. Sluiten vergadering. 

22.00uur 

 

 
Met vriendelijke groet, 

 

Annemarie de Mulder 

Secretariaat  

Dorpsraad Wellerlooi 

secretariaat@dorpsraadwellerlooi.nl 
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